



被军方软禁的津巴布韦总统穆加贝。(资料片)

一招错满盘输 老穆前途末卜 何时露面表态事关津巴布韦走向



津巴布韦“第一夫人”格雷丝和被解除副总统职务的姆南加古瓦。(资料片)

津巴布韦军方15日采取行动,控制总统穆加贝及其家人,要把穆加贝“身边的犯罪分子”绳之以法,但否认发动军事政变、否认实施“军管”。当天下午,南非总统祖马同穆加贝通电话,称后者被软禁在家但“安好”。政局突变后,穆加贝一直没露面。今后几天,穆加贝是否以及如何表态,对津巴布韦能否尽快恢复稳定至关重要。

前副总统掌权尚待证实 南非已派人出面斡旋

津巴布韦国防军司令奇文加13日警告,执政的津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线(民盟)如果不结束内斗,军方将“毫不犹豫地介入”。按美联社的说法,这是穆加贝与军方关系的裂痕首次公开化。

14日晚军方开始行动,连夜控制国家电视台,首都哈拉雷街头及周边地区出现全副武装的军人和装甲车。军方声明,已控制穆加贝全家但会确保他们安全。

现年93岁的穆加贝15日没有现身。按南非总统府说法,穆加贝在通话中告诉祖马,他被软禁在家,但还安好。南非媒体报道,南非国防部长恩卡库拉与国家安全部长邦戈已飞赴津巴布韦,旨在安排穆加贝与军方领导人会面。

15日,自称非洲民族联盟-爱国阵线官方账户的“推特”账户连发数条推文,表示这个执政党有解决“自身问题”的方式,局势稳定,津巴布韦依旧欢迎投资。

这些推文说,津巴布韦“没有发生政变”,只是“不流血的过渡”“腐败和不法分子被逮捕”“一名被妻子利用的老人被扣留”,但“第一家庭”是安全的。推文还说,先前被穆加贝解除副总统职务的姆南加古瓦将临时出任党主席。但这一说法有待证实。

这个“推特”账户运营已有6年多,粉丝超过5.6万,但其真实性遭质疑。另一个“推特”账户称,它才是真正的津巴布韦执政党官方账户,指认对方混淆视听。

15日晚,执政党青年团领导人希潘加发表声明,就他前一天“诋毁”军方的言论道歉,说“从这个大错中学到了很多”。他同时强调,这番忏悔表态系自愿发表,并非遭到军方强迫。就在14日,希潘加谴责奇文加发表“叛逆”言论和军方威胁干政,指认奇文加此举构成“叛国”。

民众惊讶总统被软禁 首都平静居民生活照旧

路透社分析,尚不清楚军方的行动是否会为穆加贝37年的执政画上句号,但军队将领眼下似乎只想阻止“第一夫人”格雷丝掌权。

过去三年来,围绕穆加贝“接班人”之争,津巴布韦执政党内部分歧加剧,逐渐分裂成两大阵营:一方以75岁的姆南加古瓦为首,他曾任国防部长和国家安全部部长,得到军方和参加过民族独立解放运动的老一代支持;另一方以52岁的格雷丝为首,被称为“40一代”,多是四五十岁、没经历过民族独立战争的少壮派。

本月6日,穆加贝解除姆南加古瓦职务,指认他觊觎总统宝座,甚至求助巫医。8日,姆南加古瓦以因人身安全受威胁为由离开津巴布韦。外界普遍认为,穆加贝解职姆南加古瓦,是给格雷丝出任副总统,继而“接班”铺路。

在津巴布韦很有影响力的退伍军人协会15日表态支持军方,认为穆加贝不应继续担任总统和民盟主席,要求这一执政党设立调查委员会,调查穆加贝以及他为何允许格雷丝侮辱老兵和军队。

截至15日下午,哈拉雷街头平静,只是市中心的交通没有往日繁忙。法新社报道,哈拉雷居民大多数都没有太留意出现在街头的军人,正常上下班。

手机店老板凯特夫说,这两天的局势变化令人惊讶,“大家以往认为穆加贝和格雷丝是不能动的大人物”,“或许国家从此又能开始发展”。路透社报道,天黑后,坦克封锁道路,持有自动武器的士兵坚持巡逻,但没有阻拦街头步行的人。

军方的介入在津巴布韦开了一个不好的先例,即便执政党能解决内部问题,今后如何处理好政府与军方的关系,仍可能是个问题。

据新华社



对宝剑感兴趣的朋友可以加铸剑师微信 786849583 以剑会友,共同探讨!

严正声明

我厂于1979年还是龙泉县宝剑厂时期就向国家商标总局成功申请注册了“龙泉宝剑”四字商标,一直坚持手工锻造,古法铸剑。2006年被评为龙泉宝剑锻制技艺保护基地。龙泉宝剑厂现占地面积21000多个平方,拥有20年以上工龄的铸剑老师傅20余人,由原国营单位龙泉县宝剑厂改制而成!

现在市场上很多冒用“龙泉宝剑”四字品牌商标的宝剑质量参差不齐,以次充好,极其影响龙泉宝剑品牌声誉。请各位朋友务必看清楚,切勿花了冤枉钱。

我厂出品的宝剑剑身篆刻“龙泉宝剑”“龙泉七星”“龙凤”字样,剑鞘有防伪标识。可通过防伪标识查询真伪。也可以加铸剑师微信。并且我厂出品的宝剑无论是纹饰,剑刃,剑鞘,乃至包装都有很严格的标准,都非常细致美观。我们要对得起龙泉宝剑四字招牌,更要对得起喜欢我们宝剑的朋友们!

对宝剑感兴趣的朋友可以加铸剑师微信 786849583 以剑会友,共同探讨

龙泉宝剑掌门人张叶胜 潜心打造七星汉剑 1980 元



龙泉宝剑七星汉剑 1980 元,收藏精品,性能极佳,国家非物质文化遗产。百兵之君入鞘朴实无华是为“藏”,百兵之帅出鞘锋芒毕露是为“显”汉剑所蕴含的“藏”与“显”贯彻了中国儒家文化之精髓!

【纹饰精美】集四大瑞兽青龙,白虎,朱雀,玄武于一身,寓意家庭幸福美满,家人健康长寿,事业兴旺发达

【收藏精品】“龙泉宝剑”商标持有人—张叶胜大师闭关研制打造,亲自监制并配有亲笔签名收藏证书

【性能极佳】百炼花纹钢经过钢包铁,铁包钢反复折叠锻打,淬水,烧刃而成,硬度高,28道手工精细研磨,坚韧无比!

为推广龙泉宝剑文化,传承中华文明之美,由掌门人张叶胜先生特批30套龙泉七星汉剑以成本价1980元,限价限量供爱剑之人结缘。30套宝剑均由工厂直接服务销售,无中间商赚差价。大家放心结缘!由于手工锻造成本极高,时间极长,数量有限,先缘先得!

龙泉宝剑七星汉剑参数:【整剑全长】约80 cm【除鞘全长】约75.6 cm【剑刃长度】约54 cm【手柄长度】约19 cm【最大刃宽】约4 cm【护手宽度】约6.5 cm【剑脊厚度】约1 cm

人,龙泉宝剑研究所—所长。同时也是“龙泉宝剑”四字商标合法继承人。龙泉宝剑厂曾被评为“中华老字号”国家级非物质文化遗产传承基地。

该把宝剑的锻造工艺是采用龙泉宝剑2600多年传承下来的古法技艺百炼花纹钢锻造而成,花纹钢的锻造是钢包铁,铁包钢反复折

叠锻打,淬水,烧刃而成,一把宝剑的锻打能决定花纹钢的形态和清晰度。叠打出的花纹如流水,纹彩绚丽,自然流畅。锻打次数过多或过少都不可,全凭铸剑者的技艺和经验。他朝有机缘欢迎您来龙泉宝剑厂作客!对宝剑感兴趣的网友可以加铸剑师微信 786849583,以剑会友,共同探讨!

微信扫一扫,对话铸剑师



【连鞘重量】约1.6 kg【出鞘重量】约1.1 kg【剑身材质】百炼花纹钢八面剑刃【制剑工艺】折叠锻打工艺 28道手工精细研磨【剑鞘材质】龙泉地产龙凤檀木【剑装材质】纯黄铜装具,做旧处理【绑绳工艺】传统结法,细致紧密不松脱,阻尼适中,手感舒适。



整体礼盒包装,实木剑架,备案证书,收藏证书,保养油套盒一应俱全。

张叶胜大师所铸龙泉宝剑被名人收藏!并莅临宝剑厂与张叶胜大师论剑!对宝剑感兴趣的朋友可以加铸剑师微信 786849583,以剑会友,共同探讨!

售后服务承诺:龙泉宝剑秉承“一剑在手终身维护”的服务理念,服务条款如下

一:凡所购龙泉宝剑在以后使用过程中里有任何剑身问题都可以寄回工厂免人工费修理。邮费由寄方支付!

二:龙泉宝剑提供免费刻字刻图案收藏服务,字体默认为篆体,有特殊要求请联系客服。

三:如要刻字,需先提前联系,再安排刻字。长剑六字内短剑四字内,需等待2-7个工作日,且刻字后的宝剑不支持退换货。只支持维修处理!

对宝剑感兴趣或需要咨询的朋友可以加铸剑师微信 786849583,以剑会友,共同探讨!

剑:乃百兵之君,在古代只有王公贵臣,社会名流才有资格佩戴龙泉宝剑,李白曾有诗云:宁知草间人,腰下有龙泉!七星汉剑采用古法铸剑,百炼花纹钢手工折叠锻打而成,硬度高,28道手工精细研磨,坚韧无比。

每个男人的心中都有一个武侠梦,可以仗剑天涯

每个男人的心中都有一个英雄梦,可以行侠仗义

龙泉宝剑七星汉剑圆你的武侠梦,圆你的英雄梦。

微信扫一扫,对话铸剑师

货到付款:400-067-3828



买不买没关系,交个朋友才最重要。对宝剑感兴趣的朋友可以加铸剑师微信 786849583,以剑会友,共同探讨!致敬匠心:龙泉宝剑掌门人张叶胜闭关潜心打造,龙泉七星汉剑 1980 元。掌门人特批限量 30 套供剑友们结缘收藏!